



Різдво Христове – свято любови!

Нова радість стала,
Яка не бувала
Над вертепом зізда ясна
Увесь світ засіяла...

У світлі дні великого свята – Різдва Христового особлива духовна радість обіймає кожного з нас, бо цей день – незвичайний. Ми прославляємо одну з найвеличніших подій історії, щиро промовляючи: «Бог ся рождає!»

Різдво міцно увійшло в наше життя. Разом із вірою Христовою, в Україні та за її межами продовжилися давні народні традиції колядування та щедрування. Коляда – це гімн народженому Богу, оспівування його величчя. У щедрівках славимо природу, закликаємо весну.

Святкують Різдво 12 днів, до Водохреща. На це свято в кожному домі випікали пироги, пряники, колядки – це вироби з житнього прісного тіста з начинкою, якими пригощають колядників.

На Різдво жодна зі страв на святковому столі не повинна залишитися нескуштованою; не можна займатися прибиранням і побутовими справами; не можна сваритися і лихословити; не

можна вдягати старий одяг, щоб не привернути бідність і нещастя; не можна відмовляти у допомозі нужденним.

Різдво – це свято любови, яке зобов'язує нас до внутрішнього відродження, до оновлення усього суцього: людини, сім'ї, нації, держави, всесвіту. Різдво закликає нас шанувати всі творіння Божі, зберігати природу – ріки, поля, ліси, тваринний світ, охороняти їх від винищення й забруднення. Різдво – як нове очищення, воно виводить нас з темряви до світла, зцілює, зміцнює у вірі, об'єднуючи в єдину могутню родину.

У цей надзвичайно складний для української держави час ми всі повинні проїнятися духом любови й будувати нове життя у світлі Божих заповідей і моралі. І нехай оцей всемогутній, преображаючий дух світлого Різдва запанує в наших серцях нині і повсякчас, і на віки вічні!

**ХРИСТОС РОЖДАЄТЬСЯ!
СЛАВІМО ЙОГО!**

2021 рік Білого Металевого Бика:

Як вдало зустріти Новий рік і привабити тварину

За китайським календарем 2021 рік буде роком Білого Металевого Бика. Китайці вірять, що тварина передає свої ознаки року, в який вона править. Знак гороскопу Бик володіє такими якостями, як рішучість, твердість, традиційність і працьовитість. Стихія Металу наділяє його залізною волею, а білий колір – упевненістю в собі. Рік Бика відзначається з 12 лютого 2021 року до 30 січня 2022. Попередні роки Бика були у 2009, 1997, 1985, 1973, 1961 роках.

Яким буде рік Білого Металевого Бика

Наступний рік обіцяє бути спокійним, він пройде в роботі над собою. Бик любить чесних, відповідальних і працьовитих людей. Це впевнений в собі і спокійний знак, він не любить активність і зміни.

Перша половина року буде продуктивною, в цей час рекомендується приділити увагу своїй кар'єрі. У другій половині 2021 року займіться своїм здоров'ям і бережіть нерви – це час стресів.

Фінансовий прогноз на 2021 рік

2021 рік Білого Бика обіцяє стабільність у фінансах і успіх у бізнесі. Однак все залежить від вашої працьовитості. Бик не схвалює лінощі і легковажність. Чекати швидкого і легкого заробітку в цьому році не варто. Також не намагайтеся заробити нечесним шляхом, обманом і шахрайством – це може розгнівати Бика.

2021 рік буде вдалим для працівників фінансової, аграрної сфери, працівників сфери мистецтва, реклами і ЗМІ. Однак будь-які ризиковані кроки, кардинальні зміни персоналу та напрямків роботи, а також відкриття нових відділень в рік Бика може закінчитися невдачею.

Любовний гороскоп на 2021 рік

Білий Бик – дуже консервативний і відданий знак. Зради і легковажність в цьому році не приведуть ні до чого хорошого. 2021 рік вважається вдалим для укладення шлюбу, спільного проживання та народження дітей.

Однак пускати у своє життя когось Бик не любить, цей знак досить потайний. Тому нові

знайомства і закоханості в цьому році пройдуть з труднощами.

Як зустрічати Новий Рік 2021

Зустрічати рік Бика найкраще вдома, в колі рідних і коханих людей. Галасливі вечірки і

дискотеки Бика не до душі. На стіл найкраще подавати страви з овочів, м'ясо з картоплею, звичні новорічні салати, соління і консервацію. Для напою оберіть компот, морс, натуральний сік. Уникайте телятини і яловичини, оскільки це може образити Бика. Краще використовуйте інші види м'яса.

Щоб гідно зустріти Рік Бика, вибирайте одяг білий і світлий кольорів. Жінкам підійдуть легкі сукні, металеві прикраси і пояси, сріблясті сумочки і туфлі. Чоловіки можуть надіти бежевий костюм і білу сорочку. Уникайте червоного кольору в одязі, щоб не розлютити бика.

Діти, народжені в рік Бика

Бик наділяє дитину такими якостями, як слухняність і вихованість. Народжені у 2021 році діти будуть слухняними, самостійними, терплячими. Вони уникають скандалів і не бояться відповідальності.

Діти знака Бик вперті і твердолобі. Їм важко вчитися і запам'ятовувати нову інформацію. Вони рідко проявляють себе в мистецтві, але домагаються успіхів у спорті.



Вітаємо!

3 ювілеєм!

Грудень

НАКОНЕЧНОГО

Андрія Євгеновича – голову Сокальської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України, члена Президії

НОВАКА

Василя Леонідовича – директора ДУ «Інститут патології крові та трансфузійної медицини НАМН України»

Січень

ІВАСЬКЕВИЧА

Юрія Володимировича – директора КЗ ЛОР «Обласна база спеціального медичного постачання»

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.

3 почесною нагородою!

20 листопада 2020 р. Українська федерація вчених під керівництвом академіка НАН України Володимира Семиноженка провела заключну частину Міжнародної програми «Наукова еліта України». Метою заходу було підвищення іміджу наукових і науково-педагогічних працівників, фахівців, які професійно займаються науковою діяльністю, отримують вагомі наукові та науково-технічні результати, сприяють розвитку науки.

У межах заходу були урочисто відзначені та нагороджені орденом «Науковець року – 2020».

Почесною грамотою за вагомі здобутки та особистий внесок у розвиток науки України та Книгою Пошани нагороджений представник Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького – завідувач кафедри внутрішньої медицини № 1, доктор медичних наук, професор **Орест АБРАГАМОВИЧ**.

Українська федерація вчених – всеукраїнська громадська організація, яка об'єднує на добровільних засадах науковців країни – представників академічної, вузівської і галузевої науки навколо спільних професійних, громадських та творчих інтересів для всебічної підтримки наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності в Україні та захисту соціальних, економічних, правових та інших інтересів своїх членів. Серед засновників української федерації вчених Президент Національної академії наук України, академік Борис Патон, низка знаних академіків і вчених.

22 грудня 2020 року генеральна дирекція Всеукраїнського науково-дослідного центру ефективного управління та Науково-експертна рада Міжнародної програми «Лідер 21 століття» нагородила 5-у міську клінічну поліклініку Львова званням «Краще підприємство України 2020», а головного лікаря поліклініки **Бориса Лемішка** – орденом «Лідер України».

3 визнанням!

Христина ГОЯНЮК – лікарка зі Львова єдина в Україні написала радіодиктант без помилок! Переможців обирали серед 16 тисяч учасників, що надіслали листи організаторам радіодиктанту.



74-річна львів'янка не зробила жодної помилки у всеукраїнському радіодиктанті. Ще одна жінка зробила одну помилку, а 15 людей – дві помилки. Усіх їх визнали переможцями радіодиктанту.

Як повідомили в ефірі Українського радіо 16 грудня, загалом організатори всеукраїнського радіодиктанту, який проводили 9 листопада у День писемності, отримати 16 тис. листів: 14 тис. – електронною поштою, а 2 тис. людей надіслали свої паперові листи.

74-річна лікарка-бактеріологиня Христина Гоянюк зі Львова стала єдиною учасницею, яка не зробила жодної помилки. Вона розповіла, що уже 20 раз бере участь у написанні радіодиктанту.

«Цього року радіодиктант пишу 20 раз. І це для мене свято! В цей день я вимикаю усі телефони, налаштовую диктофон для запису радіодиктанту і чекаю на цю урочисту мить. Потім перевіряю написаний текст та уважно слухаю інтонацію диктора. Багато разів мені щастило і я писала диктант без помилок. Любов до української мови мені прищепив мій батько, який викладав українську мову та літературу», – процитували лист учасниці на Українському радіо.

Переможниця, що не припустилась жодної помилки, отримує «Антологію української поезії», а ще 16 переможців – «Вибране» Ліни Костенко.